Jelek & rendszerek I1. 2007.01.09. Pontszém | Javito
- NEPTUN k6d: i
Aldirds: 2

b
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C=0.5nF

= C

a. Hatdrozza meg a hdlézat 4ltal reprezentdlt rendszer 4tviteli fuggvényét, ha a gerjesztés az u,

forrdsfeszilliség, a vélasz a bejelolt u feszilliség! (3 ponr)
b. A pparaméter milyen értékei esetén lesz stabil a hdlézat? (1 pont)
Az R, C és y paraméterek valamely konkrét értéke mellett V, mA, us egységekkel koherens egységekben
az dtviteli fuggvény kifejezése : H(x):M. A tovébbiakban ezzel az dtviteli fuggvénnyel
s +215s+02

szdmoljon! ;
éraz u,(r)=3.8¢(r)e™ V gerjesziésre! (2.5 pont)

a. Adjameg a vélasz id3fi
b. Adia meg az duviteli karakteriszu

L. ind:

a, Adja meg a jelfolyam hél6zattal adott DI rendszer dllapotvltoz6s leirisdnak normdl alakjét! (2 ponr)
T ok 5

. Az dwiteli figgvény az a, b és c paraméter valamely értéke mellett H(:)=i%;-

: +0.77 1z

A tovibbiakban ezzel az fiviteli fuggvénnyel szdmoljon!
b. Bonisa fel az ftviteli figgvényt egy mini i i J iteli
gy minimdl fazisG és egy mindent fteresztd rendszer dtviteli
fuggvényének szorzatdra! (1.5 pont) =

; €. Adjameg a rendszer vlaszdt az ufk]=10+ 2co{k g) gerjesztésre! (3 pont)
d. yljl fel arendszeregyenletet! (1 ponr)
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NEPTUN k8d:. oo Pootszdmi, i

Allirks. s
1. Adjameg az f(r)= Acos(Yays) jel komplex spektrumdt!

[ T[Sz 2w £ TG 304)]

2 Egy folytonos ideji, Nnedris invaridns rendszer ugrésvilasza: g(r) = 2¢™" sin(w,rk(r). Adja meg a
rendszer fvitel karakterisztk)dt ha léterik, iletve indokolja, ha nem mexg?v

wo - Jw
H{jo)s....coot A Gt AT
3 Hadrosza meg & kondenzéior w(r) feszUitségének Laplace transzformdlét, ha

w0)=[10 )]V & axg,

wa

M J
W{El ’s +1°)(s+/l)

Uelo)= ..
T mm-mmn Toggvényéil (A gerjesstés s, vilasz uy, R, C €5 § adon).

A= Tk] 103 &

Jelek I

2007.01.0,
9 Bgy disshiét idefd rendszer duvitei Karkateriszikgfa H{et)a 2

20
o067 Eenesatése
ulk]=1.5cos(kr). Adja meg a gerjesztett valasat, %

=T Sges I

10. Adja meg az dbrin 1ithatd diszkréd 10ejd rendszer Sivivel foggvényéis

ﬂpﬁ? qm

h-
-qu)

1) Hadrozza meg o rendszer valaszt_ uft]= ]_%m;g. mbmm"
M= 12efk - IX—M;‘“ o A e

12. Egy diszkrét idejd jel Z

13, Egy folytonos idej .rendszer impulzusvélasza »(:)-)Jv)»—z(:)-*' Adja meg-a rendszer
diszkrét szimuldtordnak impulzusvilaszét 7 = /10 mintavételi lﬂﬂl feltérelezve. -
. -gdk
=92l T 1.0, 4ek-Ale

14. Az Sbrén 1ihaid nemlinedris dinamikus halézaira adja meg az dlapotviliozos leiss KanonTkus
Jelolje az fbrén 3

3
Do args 48

15. Az cgyenfeszbliségd forrdst tartalmazd hil6zatban a nemlinedris ellendllds karakteriszikdja V. mA
egységekben uy =0.1i," ~1.5i, +56, ha iy >0. Az egyik lehctséges munkaponiban i, =SmA -
Stabilis-¢ ez a munkapont? Vdlaszét indokolja!
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